



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΑ ΚΑΙ
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 - 2020

- Περίληψη Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων -

«Ενίσχυση φορέων πολιτικής προστασίας και διαχείρισης κινδύνων από φυσικές καταστροφές»

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει σε έκδοση της Πρόσκλησης με **α/α 102** και Προϋπολογισμό **3.830.000€** με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από εθνικούς πόρους, προς τους Δυνητικούς Δικαιούχους:

- ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

για υποβολή προτάσεων στον **Άξονα 3** «Προστασία του περιβάλλοντος - Μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον» / **Θεματικό Στόχο 6** «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικής χρήσης των πόρων» / **Επενδυτική Προτεραιότητα 5α** «Στήριξη των επενδύσεων για προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή καθώς και των τεχνικών που βασίζονται στο οικοσύστημα» του **Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020**, σύμφωνα με τον Κανονισμό 1301/2013.

Η Πρόσκληση αφορά σε χρηματοδότηση Δράσεων προμήθειας εξοπλισμού και συστημάτων, όπως γέφυρες ξηρών ανοιγμάτων για την αποκατάσταση δρομολογίων στο πλαίσιο αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών από Μονάδες του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας στη Θεσσαλία, καθώς και συστήματα παρακολούθησης και ειδοποίησης ή άλλο απαιτούμενο εξοπλισμό από την Περιφέρεια Θεσσαλίας για τις ανάγκες πολιτικής προστασίας από φυσικές καταστροφές όπως πλημμύρες, δασικές πυρκαγιές ή / και άλλες (π.χ. κατολισθήσεις, διάβρωση εδαφών).

Η Πρόσκληση και οι Δράσεις της συμβάλουν στον ειδικό στόχο 3.3.1 του ΠΕΠ.Θ «Βελτίωση / αύξηση της προστασίας του πληθυσμού της Περιφέρειας και της περιουσίας του από φυσικές καταστροφές» και στην επίτευξη των δεικτών αποτελέσματος T1514 «Πληθυσμός που επωφελείται από μέτρα προστασίας», T1515 «Έκταση περιοχών για τις οποίες απαιτείται η αξιολόγηση και διαχείριση του κινδύνου πλημμυρών και η εφαρμογή μέτρων της Οδηγίας 2007/60/ΕΚ» και T1516 «Έκταση καμένων δασικών εκτάσεων».

Η υποβολή προτάσεων από τους Δικαιούχους γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του Ο.Π.Σ. από την **4^η-1-2021** έως και την **30^η-6-2021**, με εφαρμογή διαδικασίας άμεσης αξιολόγησης.

Η Πρόσκληση με α/α 102 και τα συνημμένα της είναι αναρτημένα στο δικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας, www.thessalia-esp.gr.

Λάρισα, 10-12-2020

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ